
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 05 de maio de 2025 
 
Requerimento 
Ao Exmo. Sr. Prefeito Rildo Gonçalves Neves 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Requer informações relativas à administração municipal direta e 
indireta 
 
Projeto de Título de Cidadão nº 004/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Concede Título de Cidadã Honorário Trajanense a Ilma. Sra. Janaína de 
Carvalho Cunha Guzzo. 
 
Indicação nº 097/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Educação, Esporte e Obras, estude a possibilidade para a compra de um 
terreno e posterior construção de um Ginásio Poliesportivo na Sede de 
Trajano de Mores, com a possibilidades que se fizerem necessárias, dentro 
das condições financeiras da Prefeitura, bem como a cobertura da Quadra 
Esportiva de Sodrelândia, Serra das Almas e Nova Esperança. 
 
Indicação nº 126/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
de Educação possa retornar o ônibus para a localidade de Maria Mendonça 
para que possa levar os alunos até a Ponte de Branca para pegar o ônibus 
universitário, que vai até a cidade de Nova Friburgo. 
 
Indicação nº 162/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de construção de 
uma guarita no ponto de ônibus da Serra na entrada de Boa Sorte. 
 
 



 

Indicação nº 199/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, que estude possibilidade de 
implantação de uma Academia Popular no Distrito de Sodrelândia, Trajano de 
Moraes.  
 
Indicação nº 200/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, que viabilize a colocação de lixeiras 
nas praças e vias públicas em Trajano de Moraes e seus Distritos.  
 
Indicação nº 210/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação para o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que faça um estudo de viabilidade 
para construção de uma calçada para pedestres na Rua Coronel Alfredo com 
inicio na subida do escadão do Cruzeiro até o antigo Cartório. 
 
Indicação nº 211/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação para o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que seja realizado a 
pavimentação e a implementação de sistemas de captação de esgoto e da 
águas pluviais na Rua Isaias |Feliz, s/n, Bairro Nova Esperança, Trajano de 
Moraes-RJ. 
 
Indicação nº 212/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação para o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que seja realizado a 
pavimentação e a implementação de sistemas de captação de esgoto e de 
águas pluviais na Rua Zilda Botelho de Oliveira, s/n, Bairro Nova Esperança, 
Trajano de Moraes - RJ. 
 


